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Szczecin 


Z ogłoszenia opublikowanego w „Głosie Szczecińskim” we wtorek 19 października dowiedziałam się, że poszukujecie Państwo kandydatów na stanowisko Regionalnego Kierownika Sprzedaży a ponieważ spełniam wszystkie wymienione przez Państwa wymagania chciałabym zgłosić swoją kandydaturę na to stanowisko.


Posiadam kierunkowe wykształcenie oraz doświadczenie zdobyte podczas odbywania praktyk studenckich, dzięki którym dobrze poznałam mechanizmy odpowiedzialne za różne formy sprzedaży. Ponadto, łatwo nawiązuję kontakty i szybko znajduję wspólny język ze współpracownikami co pozwala mi osiągać niezwykłą skuteczność w negocjacjach.


Ponieważ jestem osobą ambitną oraz lubiącą nowe wyzwania z chęcią uczę się nowych umiejętności i podejmuje trudne zobowiązania. Entuzjastycznie podchodzę także do możliwości podróży w pracy i oferuję Państwa firmie swoją rzetelność, pracowitość i kreatywność.


Chciałbym aby moje umiejętności i doświadczenie przysłużyły się rozwojowi Państwa firmy. Mam nadzieję, że zainteresowałam Państwa swoją ofertą i będę mogła osobiście się zaprezentować podczas rozmowy kwalifikacyjnej.











Z poważaniem

Czytelny własnoręczny podpis

